
УДК 342.9:007 

ІНФОРМАЦІЙНЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ГОЛОВНИЙ ПРІОРИТЕТ 

ПЕРСПЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

Вероніка Микитюк 

студент  

Науковий керівник: Наталія Зеліско  

канд. екон. наук, доцент  

кафедри економіки 

Львівський національний  

університет природокористування 

 

Результати застосування міжнародного досвіду підтверджують, що 

цифрові технології стали рушійною силою соціально-економічного розвитку, 

відновлення економіки багатьох держав світу та визначають основу сталого 

розвитку в майбутньому. Саме тому важко оцінити важливе значення створення 

інформаційного суспільства на теренах нашої держави [1].  

Можна виокремити декілька концепцій визначення інформаційного 

суспільства, які тією чи іншою мірою пов’язані з різними сферами суспільного 

життя, а саме концепцію сфери зайнятості (коли більшість громадян працює в 

інформаційній сфері), географічну концепцію (коли для визначення 

інформаційного суспільства головний акцент роблять на інформаційні мережі, 

які поєднують різні місця, і тому можуть впливати на організацію часу та 

простору), культурну концепцію (коли ми говоримо про розвиток 

телекомунікаційних систем, теле-, радіо-, медіа, друкованих засобів масової 

інформації, Інтернету як одного із основних джерел інформації для великої 

кількості населення, які є елементами зміни культурологічних відносин у 

суспільстві) [2].  

У цьому контексті розвиток інформаційного суспільства в Україні повинен 

визначатися належним фінансуванням інформаційних технологій, адже, як 

бачимо, є низка сфер, для яких потрібно більше фінансових ресурсів і яким 

згідно із прийнятими підходами поки що приділяють недостатньо уваги. 



Зважаючи на необхідність державної підтримки та реалізації основних 

стратегій розвитку, потрібне нормативне забезпечення [3].  

Тож вивчення основних тенденцій, особливостей та напрямів правового 

забезпечення формування ідеології інформаційного суспільства є, на нашу 

думку, доволі актуальним з урахуванням євроінтеграційного розвитку держави 

[4]. Сьогодні національна інформаційна сфера перебуває у стані активного 

становлення, гармонійного інтегрування у глобальний світовий інформаційний 

простір та є основою розвитку інформаційного суспільства в Україні. 

У звіті Всесвітнього економічного форуму “Global Information Technology 

Report” серед індикаторів розвитку інформаційного суспільства визначено 

низку категорій адміністративно-правового забезпечення процесів формування, 

розвитку та становлення суспільних відносин в інформаційному суспільстві. 

Згідно із зазначеним рейтингом, Україна за рівнем розвитку інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ) у 2020 р. посіла 64-ту рейтингову позицію 

серед 139 країн світу, поліпшивши за рік результати на сім пунктів. Як уже 

зазначено, у рейтингу вказано на низьку ефективність наших законотворчих 

органів, судової системи, проблеми із захистом інтелектуальної власності. Крім 

того, чинником, що стримує розвиток ІКТ у нашій країні, є низький рівень 

освоєння нових технологій бізнесом (100-та позиція) та низький рівень впливу 

ІКТ на появу нових бізнес-моделей (113-та позиція). Разом з тим перевагою 

України залишається доступність ІКТ, що дало їй змогу посісти шосту 

сходинку серед 139 країн світу, загалом поліпшивши за рік за цим показником 

позицію на чотири пункти. Стосовно рейтингу 2019 р., найбільше було 

погіршено оцінку рівня використання ІКТ під час взаємодії підприємств – 

“мінус” 17 пунктів, натомість на 35 пункти поліпшено оцінку міри 

забезпечення ІКТ доступом громадян до основних послуг (охорони здоров’я, 

освіти, фінпослуг тощо). Необхідно відзначити істотне поліпшення показників, 

які характеризують бізнес-середовище [5]. Тож необхідно відзначити, що за 

доволі вагомих здобутків у розвитку технічного оснащення формування та 

розвитку суспільних відносин в інформаційному суспільстві Україна значно 

відстає від більшості країн світу щодо елементів правового забезпечення та 

правової діяльності, пов’язаної із інформаційним суспільством.  



Національна інформаційна сфера перебуває у стані активного становлення, 

гармонійного долучення до глобального світового інформаційного простору та 

є основою розвитку інформаційного суспільства в Україні. І у цьому аспекті 

першочерговим сьогодні є завдання щодо розроблення великого масиву 

нормативно-правових актів, які б забезпечили належне формування та 

функціонування основних інститутів інформаційного суспільства в Україні. 
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